

沈阳发布中小学相关年级返校复学通告(第1号)

沈阳高二初二二年级下周五复学

本报讯 辽沈晚报记者董丽娜 王月宏报道 5月21日,沈阳发布中小学相关年级返校复学1号通告,沈阳高二初二二年级下周五返校复学,高

一初一和小学六年级6月1日返校复学。

“1号通告”称,根据国家和省新冠肺炎疫情防控工作有关部署和教

育部、省教育厅相关要求,结合沈阳疫情防控工作实际,经研究决定并报省教育厅备案,通告中小学相关年级返校复学时间:

5月29日,高二、初二年级全市同步返校复学;同日起,中职学校根据各自实际情况错峰错时决定各年级返校复学事宜。6月1日,高一、初

一年级和小学六年级全市同步返校复学。

学生开学前一周,各学校相关教职员工返校上班。

沈阳今年全方位推动社区治理上新台阶

社区是社会治理的最小单元。社区治理得如何,事关百姓福祉。5月21日,沈阳市新闻办举行社区治理新闻发布会,沈阳市房产局、民政局、公安局、城管执法局相关负责人发布今年沈阳社区治理重点工作。

专项整治3006个旧住宅区

目前,沈阳共有旧住宅区3006个。今年,沈阳市房产局起草《沈阳市旧住宅区专项整治行动方案》,在全市旧住宅区开展公益宣传、环境卫生、共用部位共用设施、社区综合服务设施、提升综合管理水平5项整治行动。

在环境卫生专项整治中,检查旧住宅区环卫清扫、垃圾清运、生活垃圾分类执行标准和效果,治理堵塞楼道、乱贴乱画、私搭乱建、乱堆乱放、不文明养犬等严重影响环境卫生乱象、卫生死角。在共用部位共用设施专项中,集中治理旧住宅区路面不平、边石破损、单元门(窗)污秽破损、楼道墙面破损、照明灯不亮、给(排)水管道渗漏、落水管缺失、检查井盖破损等问题;治理小开荒、占用绿地等行为,清理死树、补植绿地,因地制宜增加绿量;确保高层消防、电梯等

设施安全运行;梳理、捆扎园区及楼道内强(弱)电线电缆,治理城市蜘蛛网;规范停车秩序,有条件的可施划停车位;消防通道畅通,施划、悬挂消防通道标识,清理障碍物;旧住宅区内要设置微型消防站,有符合标准的消防设施。

疫情防控期间,我们对开放式小区实行封闭管理,效果很好。现阶段,在尊重民意的基础上,合理划分住宅区管理区域,提倡旧住宅区实施封闭。同时,鼓励引进专业化、保障型物业管理,实现小区有人管。

7月初全市社区推行便民服务事项“全市通办”

今年,沈阳拟从7月初开始在所有社区推行便民服务事项“全市通办”。凡涉及民生的事项,除法律法规有明确规定或因涉及国家安全等重大问题不宜列入“通办”事项的,均纳入“全市通办”范畴。2021年1月1日起,社区原则上不再受理不支持“通办”的事项。

此外,沈阳今年还将启动星级社区创建。围绕组织和制度建设、社区服务能力、社区日常管理、居民满意度等方面内容,将社区评定结果设定为由低到高一至五个星级。社区星

级评定结果与社区工作考核及社区工作者待遇挂钩。被评定为五星级的社区,在市级以上评优评先中优先推荐,评定结果作为“百佳”社区评比的重要依据,增加社区工作者优秀等次名额;被评定为四星级的社区,下一年度适度增发社区工作者绩效奖金;被评为二星级以下或连续下降评定星级的社区,视具体情况给予取消社区“两委”评先表彰资格、进行诫勉谈话、扣减社区工作者绩效奖金等惩罚。

建智慧安防小区 精准掌握人、车轨迹

为进一步推动沈阳市智慧安防小区建设取得实效,沈阳市公安局制定了《“智慧安防小区”建设实施方案》和《智慧安防小区建设标准》。今年年底前,沈阳将建成200个智慧安防小区。智慧安防小区建成后,将具备以下功能:

人口信息“应采尽采”。通过多路视频、联网门禁、电梯刷卡等记录的信息,随时掌握业主、租客、访客及其他外来人员进出园区的数量、时间、轨迹,实现人口信息动态采集,确保实时性和有效性。

流动人口“应管尽管”。利用视

频人脸识别、边缘计算和数据挖掘技术,对流动人群在园区内的活动情况与规律进行统计、分析,牢牢掌握园区内流动人口动态信息。

举报信息“应查尽查”。利用APP打通群众、社区网格员、社区民警之间的信息链路,使社区民警第一时间接收、核实、处置群众举报信息和网格员上报案件,及时就地解决矛盾的同时拓展了线索渠道,完善了防控体系。

出租房屋“应登尽登”。利用联网门禁和电梯刷卡,对出租人、承租人的身份信息、房屋状态、出租记录、访客出入实现实时监控。

车辆动态“应录尽录”。采集、分析视频车辆识别、车辆间口记录等信息,实时掌握园区车辆和外来车辆出入数量、时间、行驶方向等情况。

通过智慧安防小区的深度应用,“视频站岗、智能巡逻”将成为常态。

今年“生活垃圾分类片区”九成达标

截至目前,全市已投放可回收物回收箱3248个,完成率70.45%;已投放有害垃圾暂存箱1806个,完成率63.05%;已投放厨

余垃圾桶12000个。

沈阳市的生活垃圾分为四类:有害垃圾、可回收物、厨余垃圾、其他垃圾。在居民小区、一般办公场所、沿街商铺(无餐饮)实行“三分法”,即有害垃圾、可回收物、其他垃圾(居民的厨余垃圾沥干水分后,投入其他垃圾)。

在生活垃圾分类立法方面,预计2020年下半年正式出台《沈阳市生活垃圾分类管理办法》。

2020年,作为全国46个生活垃圾分类工作试点城市之一,沈阳将实现全市公共机构生活垃圾分类工作覆盖率达到100%;以社区为单位的“生活垃圾分类示范片区”达到10%，“生活垃圾分类达标片区”达到90%;全市小学和公办幼儿园实现达标学校100%。全市生活垃圾回收利用率达到35%以上。 辽沈晚报记者 董丽娜

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	小到中雨	18~13
	明日	雷阵雨	19~14

沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数	30-40		
空气质量级别	优-优		
首要污染物	PM10		

城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	阵雨转多云	19~12
	明日	阵雨	18~13
鞍山	今日	中到大雨	18~13
	明日	阵雨转中雨	19~14
抚顺	今日	中雨	16~12
	明日	雷阵雨	17~13
本溪	今日	中雨	16~13
	明日	阵雨	19~14
丹东	今日	大雨	15~13
	明日	阵雨	17~13
锦州	今日	阵雨	18~12
	明日	阵雨	18~13
营口	今日	大雨	17~13
	明日	阵雨	19~14
阜新	今日	雷阵雨	16~12
	明日	雷阵雨	17~13
辽阳	今日	中雨	17~13
	明日	雷阵雨	20~14
铁岭	今日	小到中雨	17~12
	明日	小到中雨	19~13
朝阳	今日	阵雨	17~12
	明日	阵雨	18~13
盘锦	今日	阵雨	18~13
	明日	阵雨	19~13
葫芦岛	今日	阵雨	19~13
	明日	阵雨	19~14

气象数据来源: 中国天气网

中国天气
 www.weather.com.cn

版权所有 违者必究
 总值班: 贾敬伟
 一版编辑: 赫巍利
 一版美编: 冯漫图
 编: 王泰舒
 零售 专供报

“2020年欢乐全民赛”在沈举行 单场千人参加

近日,“2020年欢乐全民赛”在航空工业沈飞开赛,共有1200余人参赛。一场斗地主的比赛能够吸引超过千人参与,也体现了这个项目的高普及度和受欢迎程度。

斗地主可以培养人记忆力、大局观以及协作、组牌的策略。近年来,斗地主赛事电子竞技化趋势明显,很多民间高手渴望参加比赛。

去年,腾讯棋牌在原有的棋牌锦标赛模式中挖掘出全新的轻电竞模式,尤其是“七冠王”围棋国手柯洁跨界参赛夺得冠军更是引发多方热议和关注。今年,正式推出大众化的赛事品牌“欢乐全民赛”。

据了解,“2020年欢乐全民赛”赛程从5月持续到10月底,设有社区赛、企业赛、商圈赛、高校赛、电视台直播平台赛、授权赛事等多种赛道。为了丰富各地企业员工业余生活而举办的欢乐企业赛,已在航空工业沈飞等大型企业打响。目前,欢乐社区赛已经在包括沈阳在内的全国多个城市的200个小区开赛。

与以往赛事相比,各种创新元素让棋牌竞技欢乐加倍,可谓是更亲民的大众化棋牌赛事。赛事的参与方式非常简单,玩家只需关注“欢乐斗地主”公众号,在菜单栏点击“欢乐全民赛”,就可以查询到身边开放报名的赛事。

辽沈晚报记者 王冠楠

今起本报将在抖音直播 辽宁14城14位驻村第一书记的扶贫现场

在过去的这一年里,我省上马了4千多个产业扶贫项目,惠及近63万贫困人口,圆了很多贫困户、贫困人口的增收梦,全省人民满怀信心奔向富裕的小康生活。

今日本报推出《第一书记的扶贫日记》特刊,为您讲述辽宁14城14位典型驻村第一书记的工作和心路历程,同时今日起至本月29日,本报还将在官方抖音号上直播这些第一书记们的扶贫工作现场。

这14位第一书记是:沈阳市中医院驻新民市兴隆堡镇马户屯村第一书记李伟、大连市财政局驻瓦房店市太阳街道王店村第一书记曹中华、鞍山市人防办驻岫

岩满族自治县洋河镇湾沟村第一书记陈国霖、省财政厅驻抚顺新宾镇刘家朝鲜族村第一书记张田、新华社辽宁分社驻本溪满族自治县南甸镇马城子村第一书记杨松涛、丹东市凤城市住建局维修资金管理服务中心驻宝山镇岔路村第一书记李明哲、国家税务总局辽宁省税务局机关服务中心驻锦州义县张家堡镇榆树屯村第一书记史复兴、国网营口供电公司驻大石桥市黄土岭镇吕王村驻村第一书记段峰、省广电局驻阜新市阜新蒙古族自治县佛寺镇水泉村第一书记王洪峰、国家税务总局辽宁省税务局驻辽阳县八会镇宽厂峪村党支部第一书记郭凯、省

市场监督管理局驻昌图县东嘎镇东嘎村第一书记陈军、朝阳市发改委驻北票市马友营乡第一副书记高红岩、盘锦市大洼区招商管理服务中心驻新立镇杨家村第一书记李宝龙和大连海洋大学驻葫芦岛市建昌县素珠营子乡王君杖子村第一书记杨军。

本组直播将带您走进14位第一书记工作的乡村,感受那里的质朴民风,领略那里美丽的风光,了解那里具有地方特色的物产,目睹那里人们奔向富裕的劲头。在抖音上搜索并关注“辽沈晚报”,即可收看到这一组激情满满、干劲澎湃的第一书记工作直播。 辽沈晚报记者 李毅

本组直播将带您走进14位第一书记工作的乡村,感受那里的质朴民风,领略那里美丽的风光,了解那里具有地方特色的物产,目睹那里人们奔向富裕的劲头。在抖音上搜索并关注“辽沈晚报”,即可收看到这一组激情满满、干劲澎湃的第一书记工作直播。 辽沈晚报记者 李毅

本组直播将带您走进14位第一书记工作的乡村,感受那里的质朴民风,领略那里美丽的风光,了解那里具有地方特色的物产,目睹那里人们奔向富裕的劲头。在抖音上搜索并关注“辽沈晚报”,即可收看到这一组激情满满、干劲澎湃的第一书记工作直播。 辽沈晚报记者 李毅

本组直播将带您走进14位第一书记工作的乡村,感受那里的质朴民风,领略那里美丽的风光,了解那里具有地方特色的物产,目睹那里人们奔向富裕的劲头。在抖音上搜索并关注“辽沈晚报”,即可收看到这一组激情满满、干劲澎湃的第一书记工作直播。 辽沈晚报记者 李毅



辽沈晚报
 责任媒体 服务民生
 使用最新版抖音扫码,关注@辽沈晚报
 抖音